













Menu





	 maison
	 Ajouter le document
	 Signe
	 Créer un compte







































Bedienungsanleitung
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SLTS017 Lighting Stand large with TV Spigot Adapter



SAFTY INFORMATION 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 



Please read these instructions carefully before you start installation and assembly. Keep all information and instructions in a safe place. Follow the instructions. Observe all safety warnings. Never remove safety warnings or other information from the equipment. Be attentive when setting up the product and protect yourself from injury. This product is intended for indoor use only. Using it outdoors could lead to product failure and personal injury. Do not modify this equipment. Comply with all applicable disposal laws in your country. During disposal of packaging, please separate plastic and paper/cardboard. 9. Plastic bags must be kept out of reach of children. 10. If you have any questions refering to this instruction or any warnings, please contact your local distributor.



MANUFACTURER’S WARRANTY & LIMITATION OF LIABILITY You can find our current warranty conditions and limitation of liability at: http://www.adamhall.com/media/shop/ downloads/documents/manufacturersdeclarations.pdf To request warranty service for a product, please contact Adam Hall GmbH, Daimler Straße 9, 61267 Neu Anspach / Email [email protected] / 49 (0) 6081 / 9419-0



PROPER DISPOSAL OF THIS PRODUCT (WASTE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT) (Valid in the European Union and other European countries with waste separation) This symbol on the product, or the documents accompanying the product, indicates that this appliance may not be treated as household waste. This is to avoid environmental damage or personal injury due to uncontrolled waste disposal. Please dispose of this product separately from other waste and have it recycled to promote sustainable economic activity.



FEATURES Tall twin extension lighting stand 123 cm crossbar with 28 mm TV spigot 45 kg load capacity Set screw plus safety pin height adjustment from 170 – 350 cm Made of heavy duty steel Durable black powder coating



OPERATION



Place the tube into the desired height and then gently fix the clamp by locking knob A . Insert the locking pin B , slightly loosen the clamp and lower the pipe until it rests on the locking pin - Caution: Always insert the safety pin to secure the height adjustment! Tighten the clamp again by hand - not too tight – then place the speaker on the secured tripod.



SPECIFICATIONS Model number:



SLTS017



Product type



lighting stand



Stand material



steel



Crossbar material



steel



Stand surface



powder coated



Crossbar surface



powder coated



Stand colour



black



Crossbar colour



black



Number of extensions



2



Min. height



1700 mm



Max. height



3500 mm



Transport length



1410 mm



Max. load



45 kg



Holding fixture for TV Spigot



yes



Crossbar length



1230 mm



TV spigot



28 mm



Weight



9.5 kg



B



A



Adam Hall GmbH · Daimlerstr. 9 · 61267 Neu-Anspach · Germany Tel.: (+49) 60 81 / 94 19 0 · Fax: (+49) 60 81 / 94 19 1000 · eMail: [email protected]



SLTS017 Lichtstativ groß mit TV-Zapfenaufnahme



SICHERHEITSHINWEISE 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 



Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig, bevor Sie mit der Montage und dem Aufbau beginnen. Bewahren Sie alle Informationen und Anleitungen an einem sicheren Ort auf. Folgen Sie den Anleitungen. Beachten Sie stets alle Sicherheitshinweise. Entfernen Sie niemals Sicherheitshinweise oder andere Informationen von dem Produkt. Seien Sie beim Aufbauen des Produkts aufmerksam und schützen sich vor Verletzungen. Dieses Produkt ist ausschließlich für den Einsatz in Innenräumen bestimmt. Der Einsatz im Außenbereich kann zu Schäden am Produkt und zu Personenschäden führen. Nehmen Sie keine Veränderungen an diesem Produkt vor. Beachten Sie bei der Entsorgung die in Ihrem Land geltenden Gesetze. Trennen Sie bei der Entsorgung bitte Kunststoff und Papier bzw. Kartonagen voneinander. Kunststoffbeutel müssen außer Reichweite von Kindern aufbewahrt werden. Falls Sie Fragen zu dieser Anleitung oder zu den Sicherheitshinweisen haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler/Vertrieb.



FEATURES Hohes Lichtstativ mit 2 Auszügen 123 cm Querträger mit 28 mm TV-Zapfen 45 kg Belastbarkeit Höhe mit Arretierschraube und Sicherungsstift von 170 – 350 cm verstellbar Aus kräftigem Stahl mit robuster schwarzer Pulverbeschichtung



BEDIENUNG



Das Rohr in die gewünschte Höhe bringen und anschließend die Schelle mittels Feststellknauf A leicht anfixieren. Den Sicherungsstift B einführen, die Schelle leicht lösen bis das Rohr sich soweit absenkt, dass es auf dem Sicherungsstift aufliegt - ACHTUNG: um die Höheneinstellung zu sichern, setzen Sie unbedingt den Sicherungsstift ein! Die Schelle nun wieder handfest - keineswegs zu fest - anziehen und im Anschluss die Box auf das gesicherte Stativ aufsetzen.



HERSTELLERGARANTIE & HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG Unsere aktuellen Garantiebedingungen und Haftungsbeschränkung finden Sie unter: http://www.adamhall.com/ media/shop/downloads/documents/manufacturersdeclarations.pdf



SPEZIFIKATIONEN



Im Service Fall wenden Sie sich bitte an Adam Hall GmbH, Daimlerstraße 9, 61267 Neu Anspach / E-Mail Info@ adamhall.com / +49 (0)6081 / 9419-0



Modellbezeichnung:



SLTS017



Produktart



Lichtstativ



Material Stativ



Stahl



Material Traverse



Stahl



Oberfläche Stativ



pulverbeschichtet



Oberfläche Traverse



pulverbeschichtet



Farbe Stativ



schwarz



Farbe Traverse



schwarz



Anzahl Auszüge



2



Höhe min.



1700 mm



Höhe max.



3500 mm



Transportlänge



1410 mm



Belastbarkeit



45 kg



Aufnahme TV-Zapfen



ja



Länge Traverse



1230 mm



TV-Zapfen



28 mm



Gewicht



9,5 kg



KORREKTE ENTSORGUNG DIESES PRODUKTS (Gültig in der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit Mülltrennung) Dieses Symbol auf dem Produkt oder dazugehörigen Dokumenten weist darauf hin, dass das Gerät am Ende der Produktlebenszeit nicht zusammen mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf, um Umwelt- oder Personenschäden durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden. Bitte entsorgen Sie dieses Produkt getrennt von anderen Abfällen und führen es zur Förderung nachhaltiger Wirtschaftskreisläufe dem Recycling zu. Als Privatkunde erhalten Sie Informationen zu umweltfreundlichen Entsorgungsmöglichkeiten über den Händler, bei dem das Produkt erworben wurde, oder über die entsprechenden regionalen Behörden. Als gewerblicher Nutzer kontaktieren Sie bitte Ihren Lieferanten und prüfen die ggf. vertraglich vereinbarten Konditionen zur Entsorgung der Geräte. Dieses Produkt darf nicht zusammen mit anderen gewerblichen Abfällen entsorgt werden.
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Bedienungsanleitung 

USB. AUX - IN. AN. AUX - IN. NI Ymy. Utilisation du produit. Le casque sans fil Meliconi Speak Air permet ... Le cuffie wireless Meliconi Speak Air consentono di:.










 








Bedienungsanleitung 

Étape 1 Vérification du système informatique. ...... Vérifiez l'environnement informatique ou la procédure ...... Limites de rétro-ingénierie, de décompilation et de.










 








Bedienungsanleitung 

EN You've made the right choice! We have designed this product to operate reliably over many years. LD Systems stands for this with its name and many years of experience as a manufacturer of high-quality audio products. Please read this User's Manual










 








Bedienungsanleitung 

Accessories may be sold separately or may not be available depending on region. Use Rain ..... Avant d'utiliser la house pour la pluie, assurez-Vous que la nacelle a Ã©tÃ© rÃ©glÃ©e. ..... Algunas caracterÃsticas pueden variar segÃºn el modelo.










 








Bedienungsanleitung 

Mode d'Emploi. Page 18 - 25. Moteurs pour .... Motor und Pumpe nach EN 50 014:1994-03 Abschnitt 15 und DIN VDE. 0165:1991-02 ... explosion-proof electric motors which are approved for category 2 .... (control of delivery rate). Starting ...










 








Bedienungsanleitung 

appuyez sur MENU pour afficher les réglages de menus. ...... L'affichage change de la façon suivante: ...... •N'exposez pas la batterie à un choc mécanique.










 








Bedienungsanleitung 

from State to State. We are very proud of our products, and all of us sincerely hope they give you many years of enjoyment! Wolfgang, Rolf, Johannes. Richter. R.










 








Bedienungsanleitung - Audiobizz 

Firma LD Systems gwarantuje to swojÄ… markÄ… i wieloletnim doÅ›wiadczeniem w ... Quest'apparecchio Ã¨ stato sviluppato e prodotto secondo elevati standard ...










 








Bedienungsanleitung - Audiobizz 

GrÃ¢ce Ã  de nombreuses annÃ©es d'expÃ©rience, LD Systems est un nom connu .... Maintenance and repairs should be exclusively carried out by qualified service ...










 








und bedienungsanleitung 

la corde Ã  travers un passant prÃ©vu sur le bord du filet et enroulez-la ensuite ... du but Ã  l'aide de la corde Ã©lastique et des clips en matiÃ¨re plastique ; fixez ...










 








Bedienungsanleitung - Audiofanzine 

DSP based multiband limiter, Short circuit, over current, overheating. Main Level, Subwoofer Level, Hi Boost, Mic Level, MP3/Hi-Z Level, Line Level, Bluetooth Level, Bluetoo- thÂ® Button, ON/OFF switch. On, signal, limit, protect, BluetoothÂ®. Line I










 








Bedienungsanleitung - Only Trains 

Abmessungen: 60 mm x 68 mm x 23 mm .... assembly, together with final testing, ... und das MZS-PC-Decoder pro gram - ..... Cut the cable to the correct length.










 








Bedienungsanleitung für Hocker “BasicPlus” 

mercially available silicone oil or contact our customer service. Damaged .... mation accompagnée du ticket de caisse à votre commerçant. La garantie légale ...










 








@ AUFBAU- UND BEDIENUNGSANLEITUNG 

Fase 1: Slegare il nastro superiore sulla rete dalle estremitÃ  del tubi C. ... Fase 4: Fissare il copertone per la pioggia al trampolino elastico stringendo i nastri.










 








AUFBAU- Und BedienUngsAnleitUng 

Now tighten up the straps and fasten the velcro for a comfortable fi t. Knee and elbow protectors: Open the velcro fastenings and pull on the sock. Fix the straps ...










 








aufbau- und bedienungsanleitung - Hudora 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Die Bedienungsanleitung ist ... Dieses Produkt ist nicht für den gewerblichen Gebrauch konstruiert.










 








AUfBAU- UND BEDIENUNGSANLEITUNG 

la coque supÃ©rieur situÃ©e Ã  environ 15 centimÃ¨tres en-dessous du cadre du trampoline et la jambe de renfort. (Cf. schÃ©ma 3.1). Cette Ã©tape doit Ãªtre renouvelÃ©e ...










 








bedienungsanleitung operating instructions gebruiksaanwijzing 

16. 14. Storage volume/combined storage/provision. 16. 15. Marking. 16. 16 ... The sump of safety cabinets which comply with EN 14470 part 1 must have a ..... Wordt een onderbouwkast zonder sokkel gebruikt, d.w.z. de kast staat direct op de ...










 








LCD-Monitor – Bedienungsanleitung 

46. Voreingestellte Anzeigemodi . ...... 46. Technische Daten. Allgemeine Angaben. Bildschirm. Modellname ... Analog: 0,7 Vp-p (Standard), 75 Ohm, TMDS.










 








aufbau- und bedienungsanleitung 

Il casco da sci riduce eventuali rischi e protegge per non procurarsi varie lesioni. ... I materiali, che assorbono energia, impiegati nel casco da sci si infrangono al.










 








Bedienungsanleitung 3 - Multiplex 

viated to RX-5/7 M-LINK in this document) are radio control receivers intended ...... sistemas de encendido y otros componentes elÃ©ctricos, como por ejemplo ...










 








FlightRecorder Bedienungsanleitung 3 - Multiplex 

Apr 4, 2012 - Die ausfÃ¼hrliche CE-KonformitÃ¤tserklÃ¤rung finden Sie als PDF-. Datei im Internet ...... This means that you possess a product whose design and con- struction fulfil the ...... Questo programma per PC puÃ² essere scaricato gratis dal 










 








BEDIENUNGSANLEITUNG USER'S MANUAL 

Comply with all applicable disposal laws in your country. During disposal of ... FOR EQUIPMENT THAT CONNECTS TO THE POWER MAINS. 22. CAUTION: If ...










 








GEBRAUCHS- Und BEdiEnUnGSAnlEitUnG 

CARE And MAintEnAnCE: Use a dry or damp cloth only to ..... Si vous transmettez le produit Ã  une tierce personne, veuillez toujours lui remettre Ã©galement ce ...
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